


 

 الوضعية الإدماجية:)08 نقاط(

ذه هك لحل ب،فاستعان يتوهج المصباحبعد غلق القاطعة لم أنجز صهيب وهو زميل لك الدارة المبينة في الشكل ، 

 الإشكالية.

 إملأ الجدول التالي ثم فسر سبب عدم  اشتعال المصباح. (1
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

       

    

   

 .................................................................................................................................................................................ــ التفسير:

......................................................................................................................................................................................... 

 5Aارباستعمال المعي 40تدريجة ،ومؤشره توقف عند التدريجة  100( يحتوي على 1إذا علمت أن العنصر ) (2

 ،احسب شدة التيار المقاسة من طرف الجهاز.
......................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................  

 ( حلقات ملونة لتحديد قيمتها،نقوم بتغييرها للحصول على شدة تيار مناسبة.4ترسم على العنصر ) (3

  ـ أحسب قيمتها إذا كانت ألوان الحلقات كالآتي:

 
 

 

 

 

 أزرق بني          أحمر 

 

 بنفسجي أبيض         أخضر 

 أسود رمادي       أصفر 

 

 

 

 

 جدول الألوان:

 

 ملاحظة هامة جدا:

 إستعمال القلم الأحمر والمصحح )ـــ(

 

 بالتوفيق للجميع 

 طريقة الربط اسم العنصر العنصر
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 أبيض رمادي بنفسجي أزرق أخضر أصفر برتقالي أحمر بني أسود
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